

# 小学女校长网罗亲友组成贩毒团伙

提起毒枭，我们在影视剧中得到的印象总是身后跟着一帮马仔，满脸杀气腾腾的江湖老大，他们在交易时，也总是两只分别装着钞票和毒品的密码箱在瞬间迅速交换。然而，在安徽省临泉县庙岔镇一个普普通通的小乡村里，一名小学女校长却远远没有把它搞得这么神秘。她组织了一个“亲友团”，在金钱的魔力诱惑下，拿人生作赌注，就在自家附近镇上的澡堂、小面馆和自家猪圈之间，展开了数额巨大的毒品交易，而且屡屡得逞。

侥幸是偶然的。就在这位女校长气定神闲地指挥她的亲戚又一次进行毒品交易时，突然遭遇警方围捕，仅仅半天时间，以女校长为首的贩毒亲友团悉数落网。随着界首市警方对此案的最终侦结，2008年4月29日，安徽省高级人民法院终审对涉案的贩毒亲友团9名成员分别作出判决，其中乡村女毒枭惨败人生赌局，被依法判处死刑，缓期2年执行。

## 农家女一心想做毒枭

十几年前，陶英还是豫皖接合部偏僻小村落的一个普通农家女。在兄妹7人、其中姐妹6人中，就数她这个排行老四的姑娘最要强。1995年秋，在附近村办小学代课的大姐陶颖因病离岗，陶英冒名顶替大姐成了一名民办教师。仅仅几年之后，根据有关政策，陶英几乎没怎么费周折，就顶替大姐转成了公办教师。

话说被她冒名顶替的大姐病愈后，经营了一件大生意。那就是将从老家弄来的“白粉”，一点点地贩运到200公里外的淮北市去卖。淮北市是一个新兴煤城，当年两淮煤矿因急需招工，包括临泉在内

的许多阜阳人都被招到那里当工人，在那里安了家。因此，淮北与阜阳就有了千丝万缕的联系。陶家二闺女陶莉就跟随丈夫在淮北成了矿工家属。在淮北，许多年轻人居然以吸食“白粉”为荣。因此，大姐陶颖的生意很快就做得风生水起，成斤的“白粉”只需两三天下就能转手倒卖掉，数以万计的钞票根本来不及清点，就被成捆地装进腰包。

可惜的是，大姐好景不长，两年后因贩毒案东窗事发被淮北市中级人民法院依法判处死刑，执行枪决。陶英抱着大姐的遗照，在心里暗暗埋怨：“大姐，你是不是太傻了，这种生意竟敢做到另一个陌生的城市去！门前本是生金地，你太糊涂了！”

陶英有一个大胆的设想，如果说换了自己做这种生意，一定会把它经营得风平浪静，吸取大姐用生命换来的血的教训，那就是在家门口做，用人绝对要用自己人！但她警告自己，一定要沉得住气，就是拥有千万家财了，也不能舍弃这个国家教师的位子，这也是一个掩护。

2005年5月，陶英所在的村小学校长退休，作风泼辣又有主见的陶英被上级任命为代校长，主持学校的日常工作。从一个仅有初中学历的农家女到国家教师，再荣升为小学校长，陶英却丝毫没有满足感。她当时的心思早已不在学校了，她要在校长的光环下，悄悄地做这项更大的买卖。

## 亲友团结成白色联盟

据后来归案的陶英交代，2006年6月的一天，她第一次怀揣66克的“白粉”包，极其忐忑不安，做这种生意要全力

依靠最可靠的亲人。于是，她来到临泉县城，找到二姐陶莉的住处，坚定地敲开了她家的门。当二姐看到神色异常的四妹可怜兮兮地递给她这包东西时，二姐哭了。她大骂四妹不学好，贪得无厌。但骂了一通后，她还是接过那包东西，帮她藏起来。

2006年9月，新学期开学时陶英来到几华里外的中心学校开会，无意间听说有一名长期吸毒者汤亮就住在附近，而且汤亮之妻杨梅已是第三次亲自送丈夫去戒毒了。陶英明白像汤亮这样长期吸食“白粉”的主儿，一定有广泛的进货渠道，而且会以贩养吸。10月16日，大女儿办完喜事的当天，陶英利用到镇上洗澡的机会，和汤亮之妻杨梅挂上了钩。在蒸汽缭绕的澡堂子里，两个女人打开窗子说亮话，当场就定下买卖“白粉”的生意。后来，杨梅就成了陶英稳定的供货上线之一。

陶英身为一校之长，大部分时间还是要呆在学校里。和杨梅接上头后，陶英开始物色跑腿的马仔。她再次把目光锁定在自己的亲友身上。第一次从杨梅那儿取货，她是差遣陈五海去的。陈五海是二姐陶莉的女婿，这孩子靠得住，当初把外甥女介绍给他做媳妇就是陶英亲自撮合的。陈五海在临泉县城开一家美发店，也是个很好的掩护。果然不负所望，陈五海把装着20万元现金的方便面纸箱准时带到杨梅所住的楼下小面馆门口，站在楼上的杨梅从窗口看得一清二楚，杨梅差使的中年男子迅速把一个装有1市斤“白粉”同样的纸箱与陈五海作了交换。陈五海骑摩托车带着新纸箱刚驶出小镇，四姨陶英的电话就跟过来了，让他把东西送

到她家的养猪场，交给孩子他四婶耿秀梅保管。

自家的猪圈当毒品的保险箱最安全，而四嫂是当保管员的最佳人选。这些都是陶英反复考虑后才最后敲定的。和自己毗邻而居的四哥一家因儿子要娶妻建房，女儿要出嫁，正为手头拮据发愁。面对金光闪闪的诱惑，四嫂终于下定决心，就跟着这个当校长的弟媳妇干了，不就是把那个东西藏这儿帮着保管一下嘛。

陈五海把东西交给四婶耿秀梅后，很快乐滋滋地得到四姨陶英赏给的3000块钱辛苦费。第二天，这包“白粉”就被一个叫马宇的小伙子取走了。马宇是陶英的娘家女婿，陶英的大侄女当年嫁给马宇也是陶英过目审定的，因此，陶英对他放心。马宇把这包东西很顺利地送到5华里外的一个村头，一个骑旧自行车的中年人正等在那儿，马宇从那人手里接过用旧编织袋装的整整30捆百元面额的钞票。一夜之间，陶英赚了10万元，当然马宇也轻轻松松地拿走了3000元劳务费。

其实，不光是陶英所用的保管员、接送货的马仔是自己亲友，她的生意大部分也在自己的亲友中开展，上线、下线都是亲戚朋友，再由他们向外经营，这样大大降低了风险，从而真正结成了白色联盟，组成了一个安全系数极高的贩毒亲友团。陶英的五妹陶侠的丈夫郑翔吸毒史长达10年之久，陶侠只好半推半就地帮着丈夫以贩养吸，货源就从四姐陶英这儿拿。陶英发现，随着妹婿的毒瘾越来越大，他们从自己这里买货的频率也越来越高，奇怪的是日子似乎也明显地过得越来越滋润。陶英以她校长的敏锐眼光注意观察，终于发现一个

秘密，原来妹婿每次从这儿买走的白粉，都掺了一半以上的添加剂再转手以进价卖掉，当然赚得油流了。

## 贩毒亲友团落法网遭严惩

陶英立即上网、翻书查资料，寻求毒品掺添加剂的最新配方，以求最大限度地掺假，赚取最大的利润。2007年冬天，陶英常常是凌晨三四点钟就悄悄爬起床，来到自家猪圈，让四嫂在外面为自己放风，她则从所藏的毒品中挖出10克左右，放在酒精灯上的锅里烧。陶英反复实验研究，摸索出一整套以假乱真的路子，掺假水平明显提高，虽然这些白粉表面变得红黄不堪，但由于价格相对较低，仍然非常容易出手。

2007年春节前的一天，她以每斤22万元的价格花5万元买进100克白粉，掺假后这批货的重量达到了一斤重，仍然以原价卖出，经过这一折腾，陶英轻松赚取17万元。然而，陶英做梦也没有想到，早在半年前，她就被警方纳入侦查视线，她的一举一动，都尽收警方眼底。之所以迟迟没有动她，警方的意图很明显，想把法网撒得更大一些，以便把她的贩毒亲友团一网打尽。

2006年7月21日中午时分，界首市公安局巡逻民警发现一辆绿色捷达出租车形迹十分可疑。经盘查，在这辆出租车副驾驶座下一个装鞋用的纸盒里，发现一包红褐色的粉末。

案件的侦查就从两名嫌疑人身上打开缺口。经过反复工作，嫌疑人供出其上线是临泉县吸毒人员郑翔。郑翔因吸毒被劳教时与该嫌疑人相识，释放后两人相约做“白粉”生意。界首警方立即对郑翔实施侦查，郑翔的妻姐陶英很快浮

出水面。于是，这个由陶英牵出的庞大“白色亲友团”被警方全部掌握。为了把此案办成铁案，界首警方在临泉公安机关的密切配合下，侦查人员化装成小商贩，租住在庙岔镇最便宜的旅店。侦查员王利和郭之友为了接近嫌疑人陶英的马仔陈五海，甚至还专门到陈五海的美发厅理发。

2007年1月13日上午，随着阜阳市公安局有关部门的紧急指令，界首、临泉两地警方迅速集结。当天下午1时许，当陶英的二女儿房娜娜和未婚夫梁小山骑摩托车以去镇上洗澡之便，顺带将20万元再次送到那个小面馆并顺利取回1市斤“白粉”时，突然，警车呼啸，警笛大作，公安民警如从天降，将房娜娜和梁小山2人团团围住，并当场从梁小山身上将该毒品缴获。

几分钟后，警车开进陶英家的养猪场，闻讯瘫坐在家里的陶英被公安民警押上了警车。其保管员、马仔等亲友很快悉数归案，当天搜出毒品共计8000余克，缴获毒资现金35万元。至此，这起亲友团贩毒案徐徐落下帷幕。

2007年12月12日，阜阳市中级人民法院对以陶英为首涉嫌贩卖毒品罪的9名被告人依次作出判决，其中陶英因积极退赃且贩卖的毒品大量掺假，未大量流入社会造成巨大危害而被依法判处死刑，缓期2年执行，没收个人全部财产；其上线杨梅被判处无期徒刑，没收个人全部财产；陶英妹婿郑翔被判处有期徒刑15年；陶氏亲友团其余人等各领刑12年至3年不等。

2008年4月29日，安徽省高级人民法院终审裁定，维持原判。从此，陪伴陶英等人的将是漫漫的高墙铁窗生涯。

据《法制与新闻》

# 6.22澳洲投资博览会登陆南京



澳星移民留学集团 GROUP

咨询热线: 025-86827163

时间: 6月22日 (下午14:20—16:30;  
晚上18:30—20:30)

地点: 南京市维景国际大酒店  
二楼C厅 (中山东路319号)

不出国门的商务考察，商机领先一步

- ★ 澳洲近十家生意中介，近千个澳洲生意机会
- ★ 澳洲各大房地产开发商组团，众多房源在中国首次推荐
- ★ 金融、银行、会计师、律师、投资顾问等众多境外专家团坐镇
- ★ 权威海量澳洲投资环境、金融政策、出口补贴、移民政策介绍

南京地址: 南京鼓楼街88号绿地国际商务中心翠峰大厦1008室 24小时热线 13770092905 13770092907 13770692207 13770518925 13770092208 13770798742

www.austargroup.com



## 南京大学房地产总裁高级研修班

- 1. 搭建房地产行业共赢平台，长三角各城市都有你的同学资源；
- 2. 汇集近年来中国各大名校房地产EMBA课程最受欢迎的主力讲师，互动式案例教学；
- 3. 特邀国土资源部、建设部、规划等部门省、厅级领导（南大校友）亲自授课；
- 4. 分享中国一流房地产企业成功经验，获得最具借鉴价值的实际成果；
- 5. 学员根据自身实际情况选择课程内容和上课时间，修满规定的学分即可；
- 6. “省内二小时车程”+“每月三天课程”+“十二次集中学习”——中国房地产总裁最新精华课程；

[学习时间] 每月集中上课两天(周六、周日)，学制12个月 正在接受报名，即将开班。

[上课地点] 南京大学

[学籍管理] 学员将在南京大学正式注册，由南京大学进行学籍管理，学员完成学业后，经考核由南京大学颁发“南京大学房地产总裁高级研修班”结业证书，并录入校史录。

[主办单位] 南京大学地理与海洋科学学院 025-83596611张老师

[招生热线] 025-84625030 84610635 13151558513彭老师

欢迎来电咨询或登陆: <http://sgos.nju.edu.cn> 或 <http://www.emba-nju.com>

## 南京晓庄学院 2008年夏季赴韩留学招生



南京晓庄学院(中韩IT学院)与韩国又松大学

联手打造专为工薪家庭设计的留学规划

经济的留学费用、著名的韩国大学及专业、获得教育部承认的正规大学本科/硕士学历

**招生对象: 年龄在25周岁以下的高中、大专(专升本)及本科(本升硕)毕业生**

赴韩留学说明会时间

院校名称

院方主讲代表

内 容

2008年6月14日下午1:30

韩国又松大学

李在熙

韩国又松大学留学及2008年专业介绍

地址: 南京北圩路41号中韩IT学院(南京晓庄学院北圩路校区四号楼12楼)

咨询热线: 025-86528602 84725765

## 国家留学基金委预科学院

国家留学基金委预科学院由国家留学基金委主办，是专门从事留学预科教育的高等学府。国家留学基金委是教育部直属的非盈利性事业法人单位，预科学院的设立标志着我国公民出国留学有了一个权威、规范、多元化选择的、稳妥的专门渠道。为满足2008年出国学生对预科学习的需求，学院继续招收赴多国留学预科班学生：

美国名校国内读大一升美国大二班

澳洲名校国际预科接轨班

英国加拿大英语项目预科班

意大利5所世界前100位国立大学国际预科名额班

意大利国立佛罗伦萨美术学院 30名学生

定向委培班

法国30所国立大学国际教育项目对接班

法国科技学院院长联盟特别招生计划班

西班牙著名国立大学国际预科班

报名电话: 025-84721935 84783696 84704467 83038530

地 址: 中山路 81号华夏银行 15楼 Http://www.csc.js.cn 京教社证字 V70137 号